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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000062-03 y PE/000063-03
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por el Procurador D. Francisco 
Ramos Antón, relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por el Procurador D. Francisco Ramos Antón, PE/000062 
y PE/000063, que se relacionan en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN A LAS 
PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

000062 Actuaciones realizadas por la Junta de Castilla y León para activar las 
promociones de viviendas paralizadas en diversos municipios de la 
provincia de Palencia.

000063 Estado de ejecución de las actuaciones previstas por la Junta de 
Castilla y León en 34 promociones de viviendas protegidas en 
diversos municipios de la provincia de Palencia.
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Contestación a las Preguntas Escritas número 0800062 y 0800063, formuladas por 
D. Francisco Ramos Antón, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
de las Cortes de Castilla y León, relativas a promociones de viviendas protegidas en 
municipios de Palencia.

Están terminadas las dos promociones de Villaumbrales.

Están en ejecución las promociones de Astudillo, Becerril de Campos, 
Castromocho, Cisneros, Herrera de Pisuerga, Mazariegos, Palencia (promociones Sector 8, 
Ferrallas y Yutera), Torquemada (promoción de 4 viviendas) y Santibáñez de la Peña.

Está en fase de recuperación de suelo cedido en la promoción de viviendas de 
Guardo.

Se está redactando el Proyecto de Terminación de las promociones de 
Torquemada (promoción de 2 viviendas) y Cervera de Pisuerga.

Se está redactando el Proyecto Básico de las promociones de Cervatos de la 
Cueza, Grijota y Torquemada (promoción de 6 viviendas).

Están en fase de Estudio Previo las promociones de Alar del Rey, Dueñas y 
Saldaña.

Valladolid, 13 de octubre de 2011.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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